

# WINE RECOVERY SYSTEM

RENDSZER A BOR VISSZANYERÉSÉRE A PALACKOZÁSI  
HULLADÉKBÓL ÉS ADALÉKANYAGOK HOZZÁADÁSÁRA



## ELŐNYÖK

[ EGYSZERŰ ÉS GYORS  
VISSZANYERÉS A PALACKOKBÓL

[ BOR GYORS VISSZAADÁSA A MASSZÁHOZ  
ÉRZÉKSZERVI VÁLTOZÁSOK NÉLKÜL

[ KÉNYELMES HASZNÁLAT A PINCÉBEN A  
CSÖKKENTETT MÉRETEKNEK KÖSZÖNHETŐEN

[ KÖNNYŰ  
TISZTÍTÁS

[ MŰKÖDÉS  
LEVEGŐVEL

A **palackozással** kapcsolatos egyik probléma a **palackok kezelésével** kapcsolatos. Ebben a fázisban valójában különböző okok miatt nem minden palack használható. A leggyakrabban visszatérő okok a következők: nem optimális töltési szintek, törött vagy sérült kupakok, a töltő első és utolsó fordulata, ahol többnyire bor van benne, törések a töltési fázisban, stb.

**Ezeknek a palackoknak a visszanyerése** bonyolult, mert nem könnyű kiüríteni és azonnal visszahelyezni a töltő betápláló tartályába. A rendszer egy visszacsapó szelepen keresztül csatlakozik a tartályhoz, és egy szelepen keresztül vagy a tartály tetejéről is csatlakoztatható.

A palackok visszanyerésének megkönnyítésére létrehozott megoldás a **WINE RECOVERY SYSTEM** nevet kapta, és az **AEB ENGINEERING** szakértői csapata tervezte.

---

## MŰKÖDÉS

A **WINE RECOVERY SYSTEM** lehetővé teszi, hogy a **palackokat egy** pneumatikus szivattyúval felszerelt **tartályba ürítse ki**, amely lehetővé teszi, hogy a bort azonnal a puffer tartályba küldje. Ez garantálja a **bor gyors visszaadagolását a masszához** anélkül, hogy a termék érzékszervi jellemzőit bármilyen módon megváltoztatná. A tartály felső részén található mikro-perforált rács garantálja a **borból az esetleges szennyeződések gyors eltávolítását**, amelyek aztán a mikro-szűrési fázis során mindenképpen blokkolva lesznek.

A rendszer adagolóként is használható termékek normál vagy túlnyomásos tartályokba való adagolásához.



## TISZTÍTÁS ÉS MOZGATÁS

A **WINE RECOVERY SYSTEM** fedéllel van felszerelve és **könnyen tisztítható** habporlasztóval és manuálisan is.

A fenti rács is könnyen tisztítható: elég leszerelni a munka végén, és eltávolítani a maradékokat a felületről mosószerrel és folyó vízzel.

A rendszer kerekre van helyezve a **kényelmes mozgathoz** a pincében, különösen a palackozási területen.



## VÁLASZTHATÓ

Az leűrítő rendszer két opcionális PVC házat tartalmaz a 20"-os mikro-szűrő patronok elhelyezéséhez.

*Javaslat: helyezzen be egy 5 µm-es ABSOLUTE PP és egy 0,45 µm-es ABSOLUTE PES szűrőgyertyát, amelyek garantálják a bor további előszűrését, mielőtt a tárolótartályba töltene.*

### MŰSZAKI JELLEMZŐK

- **Méretek** (hosszúság x szélesség x magasság):  
70 x 50 x 110 cm
- **Súly** 50 kg